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CONVOCATORIA DE SESION ORDINARIA Nº 12-CAOG-GADPRPC-2024. 

 

 

Señores 

VOCALES PRINCIPALES  DEL GAD PARROQUIAL RURAL PUERTO 

CAYO. 

Puerto Cayo. -  

 

 

 

CONVOCATORIA 

 

 

De acuerdo al art 70 literal c de Cootad, en calidad de presidente del gobierno parroquial 

puerto cayo, me permito invitar compañeros a la sesión ordinaria que se realizara en la 

oficina del Gad Parroquial el día Miércoles 26 de junio del 2024 a partir de las 09:35 am, 

con el siguiente orden: 

 

 

1. Apertura y Bienvenida. 

2. Constatación de Quorum. 

3. Lectura y aprobación del Orden del día. 

4. Lectura y aprobación de actas 

5. Informe del Econ. Carlos Orlando González 

6. Informe de los Señores Vocales  

7. Reforma presupuesto acuerdo 29 del 18 de junio del 2024 

8. Puntos varios: Compra de materiales de oficina  

9. Resoluciones 

10. Clausura 

 

Atentamente, 

DIOS, PATRIA Y LIBERTAD 
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ACTA DE SESION ORDINARIA No. 12 

DEL DIA VIERNES 28 DE JUNIO DEL 2024 

 

En la Cabecera Parroquial Puerto Cayo, a los veintiocho (28) días del mes de junio del año 

dos mil veinticuatro (2024), se reúnen los señores miembros del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo, previa convocatoria del Eco Carlos Orlando 

presidente del Parroquial para desarrollar el siguiente orden del día:  

1. Apertura y Bienvenida. 

2. Constatación de Quorum. 

3. Lectura y aprobación del Orden del día. 

4. Lectura y aprobación de actas 

5. Informe del Econ. Carlos Orlando González 

6. Informe de los Señores Vocales  

7. Reforma presupuesto acuerdo 29 del 18 de junio del 2024 

8. Puntos varios: Compra de materiales de oficina  

9. Resoluciones 

10. Clausura 

Punto 1.- Apertura y Bienvenida. – El Eco. Carlos Orlando González, presidente del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo, agradece la presencia 

de los señores Vocales solicita que la presente sesión se realice en el marco del respeto y 

consideración, y así poder tomar decisiones en beneficio de las comunidades de la parroquia 

y la colectividad en general.   

Punto 2.- Constatación del Quórum. – Por medio de secretaría y con autorización del Econ. 

Carlos Orlando, presidente del GADPRPC, se procede a tomar la asistencia a los señores 

Vocales e incluido el señor presidente: Lic. Franklin Merchán, VOCAL GADPRPC – 

Presente; Sra. María García VOCAL GADPRPC – Presente; Lic. Gonzalo Delgado VOCAL 

GADPRPC – Presente ; Sra. Edmerita Moran VICEPRESIDENTA GADPRPC – Presente  

Luego de constatar que existe la asistencia de los cuatro Vocales del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo; se procede a tomar en consideración al 

quorum existente y se da inicio a la sesión siendo las nueve horas y treinta y ocho minutos 

de la mañana (09 h38 am) y se continua con el siguiente punto. 

Punto 3.- Lectura y aprobación del Orden del día. –  El presidente del Gad Parroquial 

solicita a la Secretaria Tesorera de lectura al orden del día, el mismo que pone a 

consideración de sus compañeros Vocales y fue aprobado sin ninguna modificación en lo 

puntos a tratar. 

Punto 4.- Lectura y aprobación del acta de anterior   Por secretaría se procede a dar lectura 

al contenido del acta anterior de fecha 14 de junio, una vez concluida la lectura toma la 

palabra la señora Edmerita Moran y mociona se apruebe el acta anterior sin modificación 
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alguna y para la cual apoya la moción por todos los vocales, y se prosigue al siguiente punto 

del acta. 

Punto 5.- Informe del presidente. – El presidente ratifico el saludo a los compañeros 

presente y procede a informa sobre sus actividades ejecutadas en la segunda quincena del 

mes de junio, asistí al Gobierno provincial donde se brindó una charla sobre las diferentes 

tácticas utilizadas por los depredadores adultos en el cyber espacio, el 14 de junio tuvimos 

una reunión con el representante del cuerpo de bomberos de Jipijapa el Sr. Julio Castro en 

donde tratamos  el tema de la ambulancia que está destinada para cayo, esto  tenia que ser 

entregada desde el año pasado y aun seguimos esperando , se quedó que para el mes de 

agosto se va a realizar la entrega formal y se van hacer unos arreglos en  las  instalaciones 

del  cuerpo de bomberos, otras las actividades realizadas el 17 de junio participe en el 

homenaje que se realizo  a Manuel Inocencio  Parrales y Guales en la plazoleta central de 

Jipijapa, también  les informo compañeros sobre los trabajos que se están realizando en  las 

calles adoquinadas , gracias la apoyo de la empresa privada ya esta por culminar  las dos 

calles todo esto se ha realizado por medio de  gestión. Durante esta quincena también 

recibimos la visita del Ing Roberto Acuña quien realizó una presentación sobre temas 

tecnológicos para poder trabajar en capacitaciones son los jóvenes de la parroquia   y lo 

diferente negocios ahora todo es tecnológico y es un gran beneficio realizar publicidad en 

las redes sociales se aben muchas puertas , agradezco a los compañero que me acompañaron 

es esta reunión,  realice  un recorrido por la playa y la invasión constatando los trabajos de 

limpieza que se  ha realizado, las maquinaria hacen el trabajo pero aun uno falta mucha 

cultura los ciudadanos no colaboran y siguen botando basura a pesar de que le carro 

recolector  esta trabajando y que las maquinarias del GAD también  trabajan limpiando, el 

jueves 27 de junio participe  de sesión solemne por parroquialización de la Parroquia La 

América donde aproveche la oportunidad  para hablar con los señores concejales  sobre  el 

pedido que hemos hecho al Gad Cantonal del terreno de la cancha de la avenida Simón 

Bolívar , ellos me dieron su apoyo se va a tratar en sesión con  Alcadesa esperemos tener 

pronto una respuesta positiva y poder comenzar el trámite para ejecutar esta obra en 

beneficio de la  nuestra parroquia.  

Punto 6.- Informe vocal. Sra Edmerita Moran Merchán toma la palabra e informa: me 

reuní con el entrenador de la escuelita de fútbol el Sr. Melvin Cajape para poner fecha 

para los entrenamientos de los niños de la comunidad Cantagallo. Realice recorrido con 

la vocal Alexandra García, el abogado Espinoza, la ingeniera Marcela Choez del 

departamento productivo de la municipalidad de jipijapa para recopilar información en 

los diferentes barrios de la parroquia. Estuve colaborando en la minga que organizó el Sr. 

Cristian Almeida presidente de padres de familia de la escuelita de fútbol, en la cancha 

Simón Bolívar; Realizamos recorrido con los ingenieros de Manabí vial, la compañera 

buscar Alexandra García y la Ing. María regalado secretaria tesoreras del Gad Parroquial, 

por las calles principales de la parroquia.  Con el teniente político Paolo Orlando y la 

vocal Alexandra García realizamos recorrido por las vías y los recintos para verificar el 
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trabajo de las maquinarias del Gad parroquial y del gobierno provincial.  Estuve delegada 

por parte del presidente del Gad Parroquial a una mesa de trabajo temas de: Agricultura 

y Ganadería Transporte y obras públicas Inclusión Económica y Desarrollo Social 

Desarrollo Urbano y Vivienda Finanzas Públicas. Realizamos recorrido con la vocal 

Alexandra García en la parte del Malecón dónde se está realizando un adoquina miento. 

Me reuní con el comisario señor Raúl Zavala para planificar la limpieza de las veredas 

del cementerio, dando fecha para el día 12 de junio. Realicé recorrido por el recinto El 

Barro para ver El avance del trabajo que realizan las maquinarias del GAD y maquinaria 

del consejo provincial.  Realice gestiones con el presidente de padres de familia de la 

escuelita de fútbol para pedir a personas que tienen tanqueros nos faciliten el transporte 

de agua para el césped de la cancha Simón Bolívar. Gracias a la gestión realizada con el 

presidente de la escuelita de fútbol Sr. Cristian Almeida, los propietarios de los tanqueros 

nos brindaron su colaboración en el transporte de agua para la cancha Simón Bolívar. -

Sr. Fernando Delgado -Sr. Ronald Villacreses. En coordinación con el Gad municipal y 

el Gad Parroquial se realizó la limpieza con el carro sifonero de pozas sépticas en 

diferentes barrios de la parroquia, trabajo que lo realice con la compañera Alexandra 

García. Viaje a jipijapa la de niños y Niñas de padres de familia a las eliminatorias del 

torneo “infante juvenil” que organiza la prefectura de Manabi. En coordinación con la 

compañera Maria García a pedido del presidente del Gad Parroquial Carlos Orlando 

realizamos la verificación y el recorrido por el retén naval en la playa donde se realizará 

un segundo adoquinado que favorece a turistas y pescadores. Me reuní con el entrenador 

para planificar el próximo partido de las niñas que estaban seleccionadas para las finales 

del torneo “infante juvenil”, que organiza la prefectura de Manabí. Estuve en el recinto 

Cantagallo en una reunión que organizo la compañera Alexandra García, con padres de 

los niños que están inscritos para la escuelita de fútbol, a dicha reunión también asistió el 

entrenador Melvin Cajape, Álvaro Piloso auxiliar del entrenador, Cristian Almeida 

presidente del comité de padres de familia de la escuelita de fútbol. Reunión que se llevó 

a cabo con la finalidad de organizar los horarios y días de entrenamiento de los niños. Me 

reuní con la Ing. Samaria Moreira, con quien platiqué sobre la constitución del parque en 

la ciudadela municipal primera etapa. Toma la palabra el Licdo. Gonzalo Delgado e 

informa como vocal del gad parroquial Puerto Cayo, y por delegación del señor presidente 

me traslade a la parroquia Machalilla, específicamente al GAD Parroquial para retirar dos 

cartones de medicinas que serán dadas a las personas hipertensas de la parroquia Puerto 

Cayo. Dar atención al usuario en las oficinas del GAD, participe en la capacitación con 

Ing Roberto Acuña creador y fundador de CEO DE CREINTI, con la presencia de los 

compañeros vocales y el señor presidente del GAD parroquial, el objetivo es impulsar el 

progreso de la parroquia por medio de la innovación artificial de la tecnología como una 

herramienta para abrir caminos de desarrollo en el futuro y bienestar de la comunidad. Se 

realizó el recorrido en territorio los trabajos que se realizan en el malecón de Puerto Cayo. 

La Sra. Alexandra García informa a los compañeros nos reunimos con el presidente del 
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GAD, Eco. Carlos Orlando y la Sra. vicepresidenta del gad para tratar sobre el uniforme 

de los chicos de la escuela de futbol, Me reuní con el rector de la unidad educativa fiscal 

puerto cayo para solicitar el uso de la cancha de la institución. Realizamos un recorrido 

con delegados del municipio; el sr. Marcelo Espinoza y la ing. Marcela Choez, para 

abordar las necesidades más relevantes de nuestra parroquia. Se realizó una reunión con 

padres y madres de familia de la escuela de futbol en conjunto con el entrenador, 

presidenta y vicepresidenta de GAD; Realice un recorrido al recinto de la parroquia con 

el acompañamiento del señor teniente político para dar atención con las maquinarias del 

GAD y la prefectura; realice inscripciones de niños y niñas que serán parte de la escuela 

de futbol entrenando valores en los recinto y comunidades; Se realizó un recorrido para 

coordinar sobre el bacheo de las calles mayor y menor, doble riesgo, donde el ing. Ramón 

Hernández; Realice una minga con miembros de GAD y estudiantes de la universidad 

estatal del sur de Manabí sumándose a esto el sr. Comisario, esta actividad se realizó en 

el Malecón de la playa de muestra parroquia; Me dirigí hasta la playa donde se está 

realizando la colocación de adoquines en callejones, para darle realce al Malecón y parque 

del mismo sitio; En coordinación con miembros de la prefectura y el GAD parroquial 

realizamos un recorrido en la ciudadela municipal primera etapa donde se construirá los 

juegos infantiles; Realice trabajo de oficina y redactamos oficios para que el carro que 

presta el servicio de la recolección de la basura avance hasta la comuna san Ramón. 

También me dirigí hasta la escuela de futbol para observar en entrenamiento de los niños 

y niñas; Realizamos documentos con la secretaria-tesorera realizando oficios para 

trámites de GAD. Posterior a esto, me dirigí hasta el sitio del barro para reunirnos con los 

miembros de la asociación y el ing. Encargado del proyecto para la preparación del caldo 

de minerales que se realiza con azufre, cal, cenizas, sal, arena de roca, esto en un tanque 

metálico; Me dirigí con mi compañera vicepresidenta Edmerita Moran y el entrenador de 

la escuela de futbol a una reunión con los padres de familia para tratar temas varios sobre 

la escuela. El compañero Franklin Merchán informo a los compañeros que ha estado e 

oficina y en coordinación con el Compañero Gonzalo para poder ejecutar el curso Omi 

en beneficio de los compañeros pecadores,  

Punto 7.- Reforma presupuesto El presidente informa a los compañeros que el ministerio 

de finanza a emitido una nueva resolución por lo que pide a la Srta. secretaria que informe 

sobre el acuerdo emito por el ministerio de Finanzas, toma la palabra y explica que con fecha 

18 de junio del 2024 el Ministerio de Finanzas emitió el nuevo acuerdo en donde asigna a la 

parroquia un valor de $ 188.747,43   Pide la palabra don Gonzalo Delgado y pregunta cuál 

es el valor del acuerdo anterior la secretaria  $ 183766.82, en base a esto el aumento del 

presupuesto para el segundo cuatrimestre tenemos un aumento de $ 4980.61, Don Franklin 

Merchán dice que esto es la mitad del valor que hicieron la reducción no podemos cubrir la 

partidas que se descontaron , el presidente toma la palabra y dice que lastimosamente ese 

dinero difícilmente  va a retornar , esta vez aumentaron algo hay que ver el próximo 
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cuatrimestre que pasa  , ya que siempre varia el presupuesto, de acuerdo a la información 

proporcionada por la secretaria tesorera y como ya le mención el aumento solo es de $ 

4980.61. El presidente mociono q este recurso de distribuya para el sector productivo y la 

para el proceso del bacheo de la calle , por como ya hemos visto nos va faltar dinero  el 

presupuesto  está muy alto ,  esta moción fue aprobada por los señores vocales,  la Sra. 

Edmerita  Moran  dice que se continúe con el proyecto que se tenía pensado para la compra 

de plantas ornamentales  , en la reforma anterior se  elimino este proceso y  será bueno 

ejecutarlo , el presidente dijo que si estaba planificado  y por eso mociona q el aumento se 

considere en estas partidas, Don Gonzalo Delgado considera que están bien en estas dos 

partidas aunque  pero si  falta recurso para los  las calles debería ser el aumento en  una sola 

partida ,  el presidente dijo q seria bueno pero  debemos cubrir otros componente como el 

productivo , biofísico  donde también debemos asignar recursos, el compañero Franklin toma 

la palabra y dice que el recurso es y que  está bien que se distribuya  en la partida relacionada 

a la proceso del bacheo de la calle y se considere  nuevamente el proyecto de las adquisición 

de la plantas para embellecer el ingreso a la parroquia  

 
Punto 8.- Asunto varios: Adquisición de Materiales de oficina  

 El presidente informa a los compañeros vocales que la Srta. Secretaria esta solicitando la 

compra de materiales de oficina como hojas, folders , y dos sellos  necesarios ya que  el sello 

con el que se coloca el recibo a los documentos que llegan no marcan la fecha ,  y el otro es 

un sello de solo con el nombre del  Gad , la Sra María dijo que lo q está solicitando la Srta 

Secretaria  son materiales necesarios para las actividades del Gad ,  se verifico el inventario 

y solo  se cuenta con tres remas de hojas, y mociona  que se apruebe el requerimiento  y es 

aprobado por todos los presentes. 

Punto 9.- Resolución. – 

Por unanimidad se aprueba 

- Reforma del presupuesto  

- Iniciar el proceso para adquisición de hojas 

Punto 10.- Clausura 

Siendo las 12:55 de la tarde y sin otro punto que tratar el presidente da por clausurada la 

presente sesión.  
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